

RETTIFICHE

Rettifica dell'avviso all'attenzione delle persone, gruppi e entità che figurano nell'elenco di cui all'articolo 2, paragrafo 3, del regolamento (CE) n. 2580/2001 relativo a misure restrittive specifiche contro determinate persone e entità, destinate a combattere il terrorismo

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 179 del 16 luglio 2008)

(2008/C 186/16)

A pagina 1, primo comma:

anziché: «decisione 2008/584/CE del Consiglio»,

leggi: «decisione 2008/583/CE del Consiglio».
